
Referat af generalforsamling i Randers Cheerleaders 5. marts 2022 kl. 16.30-17.30. 
 
 
Antal fremmødte: 30 + bestyrelsen 

Dagsorden 

• Valg af dirigent – Frida  

• Valg af to stemmetællere – Lene Jacobsen + Jesper Jespersen 

• Formandens beretning v./ Maria      

 
Juni 2022 

• Udviklingsmøde 

-Et bestyrelsesmedlem var afsted 

-Punkter om bl.a. Politisk program, Uddannelser og ATK, Talent og elitestrategi, Hit Zero, Cheerleadingens Dag, 

Kommunikation og Mental sundhed og trivsel. 

• Sommerfest i rigtig Hawaii stil. Der blev uddelt priser, givet trænergaver, spist og hygget 

• Opvisning til Amerikansk Fodbold hos Randers Thunder 

• Cheercamp på Ranum Efterskole. Her var der både peewee og junior afsted 

 

Juli 2022 

• Sommerferie 

 

August 2022 

• Sæsonopstart 

• Introuddannelse - 3 trænere afsted 

 

September 2022 

• Cheerleadingens Dag 

• - På landsplan blev der afholdt Cheerleadingens Dag. Vi havde igen i år lavet 2 grupper, 4-11 år og 12+. Da der ikke 

kom så mange, valgte vi at slå det hele sammen. 

- 3 kom og prøvede (1 mini og 2 peewee) 

- 1 mini fortsatte 

• Opvisning til Food Festival i Aarhus 

• Infomøder på holdene 

• Indkøb af nye måtter 

 

Oktober 2022 

• Indkøb af skumredskaber 

• Regelkursus - 2 trænere afsted 

 

November 2022 

• Julecup 2022 
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- Scorpions Overload, Junior All Girl Group Stunt lvl.5 – 3. Plads + HIT ZERO 

- Turtles Snap, Peewee Minors lvl. 1 – super flot opvisning 

- Spiders Attack, Peewee lvl. 3 – 6. Plads 

- Scorpions Glow, Junior lvl. 3 – 8. plads 

- Scorpions Strike, Junior All Girl lvl.5 – 3. Plads 

- Cobras Venom, Senior All Girl lvl.6 – 3. plads 

- Tusind tak til alle der gav en hånd!!! I var GULD værd!!! 

 

December 2022 

• Lotteri – 3000 til hvert hold 

• Juleferie med juleafslutning på holdene 

 

Januar 2023 

• Sponsorer 

- Customize ID – Platin, 12.000 kr. 

- Kvist og Jensen – anden støtte: hjælp til økonomien 

- Fluenet.dk – Sølv, 6.000 kr. 

- Sommers Ambulance Service – Platin, 13.000 kr. 

- J. Ødums Eftf. A/S – Bronze, 3.000 kr. 

- Sparekassen Kronjylland – Sølv, 6.000 kr. 

- Galleri Disneyana+ – anden støtte: andel af salg af billeder 

- Nordic Digital Lab – anden støtte: skilte 

 

Februar 2023 

• Prøvning af nye klubdragter 

• Tumblingkursus – 6 trænere afsted 

 

Fremtiden: 

• Spring Cup i Hillerød (Gladsaxe) på lørdag/søndag 

- Scorpions Incredible, Junior All Girl Group Stunt lvl.5 

- Cobras Hissle, Senior All Girl Group Stunt lvl.6 

- Spiders Attack, Peewee lvl.3 

- Scorpions Glow, Junior lvl.3 

- Scorpions Strike, Junior All Girl lvl.5 

• VM i Orlando i april 

- Generalprøve i Randers den 1. april kl.14.00 – de håber på Arena Randers 

- De rejser den 16. april 

- Vi har 1 udøver med fra klubben. Julie Fiil stiller op med Coed 

• DM 27. maj 2023 i Frederikshavn 

• Sommerfest lørdag den 3. juni i Træningshuset i Asferg kl. 12-15 

• Sæsonstart uge 32 
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• Julecup 18. november 2023 i Aalborg 

• Spring Cup 9./10. marts 2024 i Gladsaxe 

• Tumbling – vi har haft opslået stillingen i Randers og omegn, desværre ingen henvendelser. Vi har dog haft en del 

trænere afsted på tumblingkursus, det kunne være startskud til tumblingtrænere fra egen klub. Stadig overførsel af 

tumblingklippekort. 

 

• Årsregnskab v./ Christina.  

- Christina gennemgik regnskabet og det er godkendt! 

Der var en enkelt kommentar omkring køb af muleposer til Julecup og at det var en stor post 

Bestyrelsen fortalte at det var et forsøg og nu er det prøvet af – og det bliver det ikke igen. 

 

• Valg til bestyrelse 

- Maria Sandby Madsen, formand. Genopstiller - genvalgt 

- Christina Carøe, næstformand. Genopstiller - genvalgt 

- Christina Stormly Madsen, medlem. Genopstiller - genvalgt 

 

• Valg af suppleanter 

- Sara Vassard. Genopstiller – genvalgt 

- Catja Kjær Rasmussen 

 

• Valg af revisor 

- Frederikke Elnegaard - genvalgt 

 

• Indkomne forslag (Skal være bestyrelsen i hænde senest otte dage før generalforsamlingen) 

Tilføjelser til vedtægterne 

- Egenbetaling af klubdragter/træningsdragter på maks. kr. 600,-  

(§2. Medlemmer stk. 6) 

- Vedtaget ved håndsoprækning 

 

- Den sæson klubben er vært for en konkurrence, skal der nedsættes et konkurrenceudvalg under bestyrelsen, som 

bl.a. også sidder med til konkurrencemøder.  

(§3. Bestyrelsen stk. 15) 

- Vedtaget ved håndsoprækning 

 

- Indkøb i bestyrelsen skal godkendes af kasserer og 2 bestyrelsesmedlemmer. 

(§3. Bestyrelsen stk. 16) 

- Vedtaget ved håndsoprækning 

 

• Eventuelt 

- Morten: Kan man efterspørge hos DAFF at konkurrencer over to dage, bliver holdt med laaaaaang dag lørdag og 

kortere dag søndag – så de klubber der kommer langvejs fra, ikke kommer så sent hjem om søndagen. 

Alle er ret enige om at det kunne være en god idé både for udøvere og forældre – pga. skole og job om mandagen.  

 

- Morten: Kunne det være muligt at leje minibusser til konkurrencer når det ikke er muligt pga. økonomien at leje én 

stor bus.  

Vi undersøger sagen med minibusser næste gang – evt. Grejbank. 
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- Forælder: Sent udmelding vedr. konkurrence-programmer m.v. fra DAFF – kan det gøres bedre? 

 

- Heidi, mor til Pee Wee: Forældrekørsel med de ”små” udøvere – Så skal man både betale for udøvere der skal køres 

i bussen og selv derover hvis man gerne vil med over og se det. Det er mange penge. 

Bestyrelsen: Forældre kan evt. fylde en bil og køre over sammen, da busserne kun er for udøvere, trænere og 

cheermoms/cheerdads. 

 

- Lene, mor til Emma, Pee Wee: Hvor mange cheermoms/cheerdads skal overnatte med Pee Wees til Spring Cup – 3 

trænere og 1 forælder 

 

- Diana, mor til Victoria W: Har vi droppet at få trænere udefra, kan vi få mere fokus på at gøre klubben attraktiv og 

beholde vores udøvere, så de har lyst til at blive i klubben og samtidig udvikle sig og blive dygtigere. 

Maria: vi tager et år hvor vi koncentrerer os om klubben og dens udvikling. Bestyrelsen har talt om trænere udefra 

og andre muligheder. Vi trænger til en overhaling i klubben. Derfor er vores egen afholdelse af konkurrencer valgt fra 

i den kommende sæson. Konkurrencer tager meget opmærksomhed fra klubben og udviklingen. Bestyrelsen vil 

meget gerne imødekomme ønskerne og promovere Randers Cheerleaders mere. 

Sara: Der er forespørgsel på flere opvisninger i den nærmeste fremtid. Corona har lagt en dæmper på det hele.  

Vi skal have fat i Randers Ugen igen. 

Helle: Der er en dato på Randers Løber hvor vi skulle have opvist sidste år. 

 

- Forælder: Måtter til opvisninger – kunne der købes nogle bedre end dem der blev købt til Food Festival sidste år. 

Bestyrelsen har talt om det, og undersøger sagen yderligere. 

 

- Lene: Bliver der holdt øje med om det altid er de samme på Pee Wee der står for at få måtter ud og ind til træning. 

Træner: De fleste hjælper til med måtterne, men måske er der nogle der springer over hver gang. Vi tager en snak 

med udøverne omkring det at hjælpes ad ALLE sammen. Det bliver taget internt forældre/trænere. 

 

- Diana: Besparelse vedr. sommerfest osv. Kunne der være egenbetaling også fra udøverne for at klubben ikke bruger 

så mange penge til de ting. 

Bestyrelsen: Vi har talt om det og f.eks. sommerfesten bliver anderledes med betaling i år. Salg af julekalendere m.v. 

har vi valgt at dele imellem holdene i år fordi de skal have noget for det store arbejde.  

Frederikke: Der er flere f.eks. seniorer der ikke vil deltage hvis der bliver egenbetaling på det hele, fordi de selv 

betaler for træning og ikke vil have råd til at være med til festen også. 

Helle: Kan lotteri m.v. evt. blive meldt ud lidt før hvis det skal ske igen. 

Christina M: Det blev lidt sent da det var rester fra julecup – næste gang bliver det meldt ud før. 


